Контрольна робота з геометрії №2  . Чотирикутники. Паралелограм.                                                                                                         
1-8 завдання(по 1 балу кожне)           [image: image1.wmf]^


1. Дано ромб АВСD. Діагоналі АС і BD  перетинаються в точці О (див. рису​нок). Яке твердження серед наведених є помилковим?
а) АВ = ВС;    б) АС
[image: image11.png]X7



BD ;    в) 
[image: image2.wmf]Ð

ВСD = 
[image: image3.wmf]Ð

CDA;     г) АD || BC.
2. Серед наведених тверджень виберіть істинне:
а) діагоналі прямокутника перпендикулярні; б) діагоналі ромба рівні;
в) діагоналі прямокутника рівні; г) діагоналі прямокутника є бісектрисами його кутів.
3. Сторона квадрата дорівнює 8 см. Його периметр дорівнює:
а) 64 см;         б) 4 см;
в) 32 см;                    г) 2 см.
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2. Серед наведених тверджень виберіть істинне:
а) діагоналі прямокутника перпендикулярні; б) діагоналі ромба рівні;
в) діагоналі прямокутника рівні; г) діагоналі прямокутника є бісектрисами його кутів.
3. Сторона квадрата дорівнює 8 см. Його периметр дорівнює:
а) 64 см;         б) 4 см;
в) 32 см;                    г) 2 см.

4. У паралелограмі ABCD сторони АВ і ВС дорівнюють 6 і 10 см,  а діаго​наль АС — 13 см .Знайдіть периметр трикутника АDС.
5. Знайдіть гострий кут ромба, якщо відомо, що діагональ        утворює зі стороною цього кута кут, що дорів​нює 35° (див. рисунок).

6. Сторона ВС паралелограма АВСD дорівнює 4,5 дм. Знайдіть сто​рону АD. Відповідь обґрунтуйте.
7. Сторона АВ ромба АВСD утворює з діагоналями АС і ВD кути відповідно 35° і 55°. Знайдіть кути ромба.
8. Сторони паралелограма відносяться, як 3 : 5, а його периметр дорівнює 32 см. Знайдіть сторони паралелограма.
9-10 завдання (по 2 бали кожне)
9. З вершини прямокутника опущено перпендикуляр на його діа​гональ. Основа перпендикуляра ділить цю діагональ на відрізки, менший з яких дорівнює 2 см. Кут між перпендикуляром та меншою стороною прямокутника дорівнює 30°. Обчисліть дов​жину меншої сторони прямокутника та довжини діагоналей.
10. На продовженні діагоналі АС паралелограма АВСD відклали два рівні відрізки АМ і СN. Доведіть, що BNDM — паралелограм.
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